KOHTPOJOBHAA PABOTA Nt 1

POPMYTHPOBKH YCIOBHA 3AJ0AY KOHTPOJILHOW PABOTHL

(1. Brrumeante npeger diyvmwpm.

12.| Brrumeanrs nporsnoguyio diyHKmag,

|£| Heengnosars dymnpw f(z) o g(z) nocTporTs Bx rpa-
hHER.

@ BrrancanTs HEONPeIeIEHARE HHTEr Db,

BrMHCINTE TADMATE BHCYPEL, OTPAHKIENI0od rpad-
wamu gyExmai flz) n glz).
Hairn ofwes pemesne gpdeepeinnaibHOro v paR0de-
HUH W OOCTPOMTE PRAGUKN JEVX PRATHYHLIX YACTHELX Peme-
HH;I AT ¥ VARHEHWA,

(7. | Hanrs wacTnoe PEMEHRE gHddeDes malsHorG YpasHe-
HHA, ¥ACEIETRODAIWEE VEATAHHEOMY VEIORMIO
8. | Haiirn wactaoe pemenne guhepeRUMATEHOND YpanHe-

HUR, ¥IOBICTEODARILLS YEASAHEEM VCI0BRAM,
9.| Hecaeaobats par Ha exo MMOCTE,

it
10.| Haltrn pammyc ¥ BETEPEAT CXOAMMOSTH CTEMCHIOr0
pAga.
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(5.] f(z) =2~ 222, g(z) =z + 1.
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